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Los dibujos de cada ejercicio se haran en la pizarra de la auxiliar.

P1.
Considere una bolita de masa m ensartada en una barra de de manera que puede deslizar sin
roce por ella. La masa esta atada mediante un resorte, de constante elastica k y largo natural I,
a un extremo de la barra, y esta Gltima, a su vez, gira con respecto al mismo extremo en un
plano horizontal con velocidad angular ¢ cte = wg. En ¢ = 0 la bolita se suelta con el resorte
comprimidoen= v ¢(0) =0
a) ¢Qué relacion debe cumplir m,k yw para que la bolita realice un movimiento
armonico simple a lo largo de la barra?
b) Determine la compresion del resorte como funcion del tiempo.
c) Consideg gue ahora, por alguna razon, se ejerce sobre la bolita una fuerza de roce
viscoso F. = —cp . Si la esfera se libera en reposo relativo a la barra, con el resorte
no deformado, determine g{t)

P2.
Un objeto de masa m esta atado a un punto fijo P, mediante una cuerda ideal de largo R.
Adicionalmente, corre un viento con velocidad 175 hacia la derecha. El objeto sufre una fuerza
de roce viscoso, proporcional a la velocidad relativa. La constante de proporcionalidad es ¥, el
movimiento ocurre en 2D y la gravedad es despreciable.

a) Determine las ec. de movimiento

b) Considere que inicialmente el objeto estd en ¢ = ¢, ¢/r a la horizontal, ¢, < 1.

Encuentre las condiciones para que el movimiento sea subamortiguado



